

## Machine Tool Indonesia 2011 PUNTO MODENA con CATALOGOTECA

Modena, Emilia Romagna: Italy Empowering Agency, Azienda Speciale della Camera di Commercio di Modena, nell'ambito dell'attività di promozione del settore metalmeccanico parteciperà con un proprio stand istituzionale alla fiera Machine Tool Indonesia 2011 che si terrà a Jakarta dal 30 novembre al 3 dicembre 2011.

*Machine Tool Indonesia*, giunta alla sua 25esima edizione, con 1.600 espositori e oltre 32.000 visitatori nel 2010, rappresenta uno degli appuntamenti più importanti nel campo metalmeccanico per tutta l'area del sud-est asiatico, nonché una vetrina collaudata per le aziende del settore (www.manufacturingindonesia.com).

All'interno dell'iniziativa è prevista anche l'organizzazione di una **catalogoteca** delle imprese modenesi del settore con distribuzione del materiale informativo delle aziende a potenziali buyers che visiteranno la fiera: il materiale promozionale aziendale sarà consegnato agli operatori che, una volta presentatisi e qualificatisi allo stand istituzionale curato dalla nostra Agenzia, avranno dimostrato uno specifico interesse per la tipologia produttiva delle aziende partecipanti. Alla fine della manifestazione saranno forniti tutti i nominativi dei contatti raccolti.

Le aziende che desiderassero partecipare alla catalogoteca sono invitate a spedire **entro il 7 novembre 2011**:

- 1. la scheda di adesione all'iniziativa al n. fax 059/208520
- n. 20 cataloghi generali in lingua inglese a: Promozione Modena Economica Via Ganaceto 113, 41121 Modena

## La quota di partecipazione è fissata in 150€ + IVA

Per informazioni: <a href="mailto:anna.bevilacqua@mo.camcom.it">anna.bevilacqua@mo.camcom.it</a> telefono 059 208888

## Machine Tool Indonesia 2011 PUNTO MODENA con CATALOGOTECA – SCHEDA DI ADESIONE

<u>PUNTO MODENA con CATALOGOTECA – SCHEDA DI ADESIONE</u>	
La ditta	
	Cap
Città	Prov
Tel	Fax
E-mail	Web site
Codice Fiscale	P.IVA
- chiede di essere ammessa alla Catalogoteca c/o il "Punto Modena" Machine Tool Indonesia 2011 - si impegna a pagare 150,00 € + IVA a ricevimento fattura	
Informativa ai sensi della Legge 196/03 "Co presente scheda saranno trattati ai sensi del	odice in materia di protezione  dei dati personali". I dati contenuti nella lla Legge 196/03
Data Firma del Legale Rapp	presentante per accettazione



